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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 22/08/2017.    

   

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a 

Presidente declara abertos os trabalhos da 43ª Sessão Ordinária do 2o Período 

Legislativo de 2017, em 22 de agosto de 2017.      

  

  

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 78/17 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (Leitura)   

Concede ao Sr. Benedito Ires da Cunha, o Titulo de Cidadão Caucaiense. 

  

Projeto de Lei N° 79/17 – Poder Legislativo – Mickauê (Leitura)   

Dispõe sobre a divulgação dos medicamentos disponíveis na rede pública municipal de 

saúde e dá outras providencias.  

 

Projeto de Resolução N° 09/17 – Poder Legislativo – Mesa Diretora (Leitura)   

Dispõe sobre a modificação dos Art. 19º, 24° e 45°, da Resolução 07, de 24 de 

novembro de 1990 – Regimento Interno e dá outras providencias. 

 

 

1ª DISCUSSÃO  

 

Projeto de Lei N° 76/17 – Poder Legislativo – Léo do Zé Almir (1ª Discussão)   

Denomina oficialmente de Expedito Pereira de Nojosa, a Rua sem denominação oficial 

que inicia nas margens da CE-090 e finaliza dentro da Comunidade da Lagoa do Barro 

na região do Garrote, neste município.  

  

Proposta de Emenda a Lei Orgânica de Caucaia N° 01/17 – Poder Executivo –

 Mensagem N° 32/17 (1ª Discussão)   

Acrescenta dispositivo e dá nova redação ao caput do artigo 26 da Lei Orgânica do 

Município de Caucaia e dá outras providencias.  

   

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL   

  

Projeto de Lei N° 74/17 – Poder Legislativo – Mickauê (2ª Discussão)  

Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de aviso sobre os direitos da gestante e 

acompanhante durante o trabalho de pré-parto, parto e pós-parto, neste município.   

 

Projeto de Lei N° 75/17 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (2ª Discussão)  

Denomina de Manoel Gomes Filho a Rua sem denominação oficial no Parque São 

Gerardo, neste município.  
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INDICAÇÕES    

   

Indicação n° 149/17 – Emilia Pessoa  (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Senhor Governador do Estado do Ceará, que seja criado o programa 

saúde itinerante, neste estado. 
  

Indicação n° 150/17 – Lauro Arruda (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Caucaia juntamente com a Secretaria de 

Turismo a construção de uma SEDE própria para a banda de música de Caucaia.  

 

Indicação n° 151/17 – Pr. João Andrade (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA e ao Governador 

do Estado do Ceará Camilo Santana a instalação de uma usina de dessalinização no 

complexo industrial do Porto do Pecém, neste município.  

 

Indicação n° 152/17 – Weibe Tapeba (Única Discussão)    

Indica ao Excelentíssimo Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito de Caucaia, a 

instituição do atendimento 24 horas para os Conselhos Tutelares existentes em Caucaia 

por meio da disponibilização de telefone móvel que funcionará prioritariamente nos 

períodos noturnos, feriados e fins de semana. 

 

Indicação n° 153/17 – Mickauê (Única Discussão)    

Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, junto a Secretaria Municipal de Saúde, a 

criação de um local com estrutura adequada para marcação de consultas e CARDSUS, 

neste município. 

 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 793/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a SEINFRA a 

reforma da Escola Augusto Cesar Silva Sales, bairro Itambé, neste município. 

FÁBIO HERLÂNDIO  

   

Nº 794/17    

Requer ao Exmo. Prefeito junto a SEINFRA a reforma da praça pública localizada entre 

as Ruas 10 e 12, 10-A e 6-A, no bairro Tabapuá, neste município.  
  

Nº 795/17    

Requer ao Exmo. Prefeito junto a AMT a implantação de redutores de velocidade nas 

Ruas Um, Um-F, Seis, Seis-B, Nove e Dez, localizadas no bairro Tabapuá, neste 

município.  

  

LÉO DO ZÉ ALMIR  

   

Nº 796/17    

Requer da Presidência da Casa ANA NATÉCIA CAMPOS OLIVEIRA, uma Audiência 

Publica para tratar da retirada da água do Lagamar do Cauípe, neste município.  
  



PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22/08/2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAUCAIA 

 

3 
 

PR. DALMÁCIO 

   

Nº 797/17    

Requer ao Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

implantação de redutores de velocidade na Av. São Vicente de Paula, nas proximidades 

do n° 2030, Araturí , neste Município.    

 

MERSINHO  

 

Nº 798/17 
Requer ao Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

pavimentação asfáltica para as Ruas: São José, Santo Antônio, Santa Rita, São Judas 

Tadeu e São Rafael, no bairro Parque Itapuan, neste Município.    

   

DIMAS   

   

Nº 799/17    

Requer a Senhora Secretária de Educação do Município de Caucaia, a reforma da 

quadra poliesportiva e da escola Aluízio Pereira, na Brasília, no distrito de Bom 

Principio, neste Município.  

  

Nº 800/17    

Requer ao Sr. Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a ampliação, 

recuperação e o capeamento asfáltico da estrada que liga Brasília a Várzea do meio, no 

distrito de Bom Principio, neste Município.  

 

EVANDRO MARACUJÁ  

   

Nº 801/17    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA a 

recuperação (do esgoto e do sanear ) da Av. Contorno Leste, Bairro: Novo Metrópole, 

neste município.    
 

Nº 802/17    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE PATRIMÔNIO, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRANSPORTE (Miguel 

Carolino de Amorim), a Reforma da praça da Av. Contorno Leste, situado no Bairro: 

Novo Metrópole, neste município. 
 

 

NETO DO PLANALTO  

   

Nº 803/17    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto à SPSPTRANS, 

um poste de iluminação para Rua Vila Betânia, próximo ao trilho, localizada no bairro 

Nova Cigana, neste Município.    

  

Nº 804/17    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SEINFRA, a 

pavimentação das Ruas Presidente Castelo Branco, Raimundo Frota, Rua da 

Consolação e Rua Damião Frota, localizada no bairro Novo Pabussu, neste município.  
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RATINHO CABRAL  

   

Nº 805/17    

Requer a convocação de Sessão Solene Extraordinária da Câmara dos Vereadores a fim 

de homenagear, os Agentes de Proteção da Infância e da Juventude (AAPIJECE) dessa 

comarca.  
 

Nº 806/17    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA à construção de 

uma passagem de nível, interligando a Rua Heribaldo Rodrigues, ao conjunto Esplanada 

do Araturi, neste município. 

 

WEIBE TAPEBA  

   

Nº 807/17    

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com o 

Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte de Caucaia, a limpeza e 

abertura de estrada de acesso da Escola Indígena Tapeba da Ponte ao Centro de 

Produção Cultural, na Comunidade da Ponte, Parque São Gerardo, neste município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 808/17    

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretario de 

Saúde Dr. Moacir Soares que seja criada uma nova equipe de agentes de saúde para 

atender o bairro Conjunto Metropolitano, neste município. 

 
 IRENILDE FORTUNATO  

   

Nº 809/17    

Requer ao Exmo. Prefeito playground para o campo de areia que fica entre a Rua A do 

Conj. Mirante do Araturí A e Rua 1 do Jurema Parque, na Grande Jurema, neste 

Município.   

  

Nº 810/17    

Requer ao Exmo. Prefeito junto a AMT,- Caucaia a ordem de serviço para que faça 

expediente da sinalização do piso e placas com a orientação nas Ruas Nw 09, Nw 08, 

Nw 06, Nw 05, Nw 23 conforme trecho em mão única para a circulação do trânsito nas 

referidas artérias no Conj. Araturí, neste Município.   

 

  

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).   

  

  
 

  
 

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   
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4-ORDEM DO DIA    

   

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 78/17 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (Leitura)   

Concede ao Sr. Benedito Ires da Cunha, o Titulo de Cidadão Caucaiense. 

  

Projeto de Lei N° 79/17 – Poder Legislativo – Mickauê (Leitura)   

Dispõe sobre a divulgação dos medicamentos disponíveis na rede pública municipal de 

saúde e dá outras providencias.  

 

Projeto de Resolução N° 09/17 – Poder Legislativo – Mesa Diretora (Leitura)   

Dispõe sobre a modificação dos Art. 19º, 24° e 45°, da Resolução 07, de 24 de 

novembro de 1990 – Regimento Interno e dá outras providencias. 

 

1ª DISCUSSÃO  

 

Projeto de Lei N° 76/17 – Poder Legislativo – Léo do Zé Almir (1ª Discussão)   

Denomina oficialmente de Expedito Pereira de Nojosa, a Rua sem denominação oficial 

que inicia nas margens da CE-090 e finaliza dentro da Comunidade da Lagoa do Barro 

na região do Garrote, neste município.  

  

Proposta de Emenda a Lei Orgânica de Caucaia N° 01/17 – Poder Executivo –

 Mensagem N° 32/17 (1ª Discussão)   

Acrescenta dispositivo e dá nova redação ao caput do artigo 26 da Lei Orgânica do 

Município de Caucaia e dá outras providencias.  

   

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL   

  

Projeto de Lei N° 74/17 – Poder Legislativo – Mickauê (2ª Discussão)  

Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de aviso sobre os direitos da gestante e 

acompanhante durante o trabalho de pré-parto, parto e pós-parto, neste município.  

  

Projeto de Lei N° 75/17 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (2ª Discussão)  

Denomina de Manoel Gomes Filho a Rua sem denominação oficial no Parque São 

Gerardo, neste município.  
 

INDICAÇÕES    

   

Indicação n° 149/17 – Emilia Pessoa  (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Senhor Governador do Estado do Ceará, que seja criado o programa 

saúde itinerante, neste estado. 
  

Indicação n° 150/17 – Lauro Arruda (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Caucaia juntamente com a Secretaria de 

Turismo a construção de uma SEDE própria para a banda de música de Caucaia.  

 

Indicação n° 151/17 – Pr. João Andrade (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA e ao Governador 

do Estado do Ceará Camilo Santana a instalação de uma usina de dessalinização no 

complexo industrial do Porto do Pecém, neste município.  
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Indicação n° 152/17 – Weibe Tapeba (Única Discussão)    

Indica ao Excelentíssimo Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito de Caucaia, a 

instituição do atendimento 24 horas para os Conselhos Tutelares existentes em Caucaia 

por meio da disponibilização de telefone móvel que funcionará prioritariamente nos 

períodos noturnos, feriados e fins de semana. 

 

Indicação n° 153/17 – Mickauê (Única Discussão)    

Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, junto a Secretaria Municipal de Saúde, a 

criação de um local com estrutura adequada para marcação de consultas e CARDSUS, 

neste município. 
 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 793/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a SEINFRA a 

reforma da Escola Augusto Cesar Silva Sales, bairro Itambé, neste município. 

FÁBIO HERLÂNDIO  

   

Nº 794/17    

Requer ao Exmo. Prefeito junto a SEINFRA a reforma da praça pública localizada entre 

as Ruas 10 e 12, 10-A e 6-A, no bairro Tabapuá, neste município.  
  

Nº 795/17    

Requer ao Exmo. Prefeito junto a AMT a implantação de redutores de velocidade nas 

Ruas Um, Um-F, Seis, Seis-B, Nove e Dez, localizadas no bairro Tabapuá, neste 

município.  

  

LÉO DO ZÉ ALMIR  

   

Nº 796/17    

Requer da Presidência da Casa ANA NATÉCIA CAMPOS OLIVEIRA, uma Audiência 

Publica para tratar da retirada da água do Lagamar do Cauípe, neste município.  
  

PR. DALMÁCIO 

   

Nº 797/17    

Requer ao Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

implantação de redutores de velocidade na Av. São Vicente de Paula, nas proximidades 

do n° 2030, Araturí , neste Município.    

 

MERSINHO  

 

Nº 798/17 
Requer ao Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

pavimentação asfáltica para as Ruas: São José, Santo Antônio, Santa Rita, São Judas 

Tadeu e São Rafael, no bairro Parque Itapuan, neste Município.    
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DIMAS   

   

Nº 799/17    

Requer a Senhora Secretária de Educação do Município de Caucaia, a reforma da 

quadra poliesportiva e da escola Aluízio Pereira, na Brasília, no distrito de Bom 

Principio, neste Município.  

  

Nº 800/17    

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a ampliação, 

recuperação e o capeamento asfáltico da estrada que liga Brasília a Várzea do meio, no 

distrito de Bom Principio, neste Município.  

 

EVANDRO MARACUJÁ  

   

Nº 801/17    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA a 

recuperação (do esgoto e do sanear ) da Av. Contorno Leste, Bairro: Novo Metrópole, 

neste município.    
 

Nº 802/17    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE PATRIMÔNIO, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRANSPORTE (Miguel 

Carolino de Amorim), a Reforma da praça da Av. Contorno Leste, situado no Bairro: 

Novo Metrópole, neste município. 
 

NETO DO PLANALTO  

   

Nº 803/17    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto à SPSPTRANS, 

um poste de iluminação para Rua Vila Betânia, próximo ao trilho, localizada no bairro 

Nova Cigana, neste Município.    

  

Nº 804/17    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SEINFRA, a 

pavimentação das Ruas Presidente Castelo Branco, Raimundo Frota, Rua da 

Consolação e Rua Damião Frota, localizada no bairro Novo Pabussu, neste município.  

   

RATINHO CABRAL  

   

Nº 805/17    

Requer a convocação de Sessão Solene Extraordinária da Câmara dos Vereadores a fim 

de homenagear, os Agentes de Proteção da Infância e da Juventude (AAPIJECE) dessa 

comarca.  
 

Nº 806/17    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA à construção de 

uma passagem de nível, interligando a Rua Heribaldo Rodrigues, ao conjunto Esplanada 

do Araturi, neste município. 
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WEIBE TAPEBA  

   

Nº 807/17    

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com o 

Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte de Caucaia, a limpeza e 

abertura de estrada de acesso da Escola Indígena Tapeba da Ponte ao Centro de 

Produção Cultural, na Comunidade da Ponte, Parque São Gerardo, neste município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 808/17    

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretario de 

Saúde Dr. Moacir Soares que seja criada uma nova equipe de agentes de saúde para 

atender o bairro Conjunto Metropolitano, neste município. 

 
 IRENILDE FORTUNATO  

   

Nº 809/17    

Requer ao Exmo. Prefeito playground para o campo de areia que fica entre a Rua A do 

Conj. Mirante do Araturí A e Rua 1 do Jurema Parque, na Grande Jurema, neste 

Município.   

  

Nº 810/17    

Requer ao Exmo. Prefeito junto a AMT,- Caucaia a ordem de serviço para que faça 

expediente da sinalização do piso e placas com a orientação nas Ruas Nw 09, Nw 08, 

Nw 06, Nw 05, Nw 23 conforme trecho em mão única para a circulação do trânsito nas 

referidas artérias no Conj. Araturí, neste Município.   

 
 

 

  

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.   
 

 


